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Από 2 έως 4 Μαΐου 2012 έγινε στην Ουάσιγκτον το ετήσιο διεθνές συνέδριο της Αμερικανικής Εβραϊκής Επιτροπής (A.J.C.),

με τη συμμετοχή διεθνών προσωπικοτήτων, πολιτικών, εκπροσώπων του Εβραϊσμού και μελών της A.J.C. Τις εργασίες της

συνάντησης παρακολούθησαν ο πρόεδρος της Ι.Κ. Αθηνών κ. Βενιαμίν Αλμπάλας και ο τ. πρόεδρος του ΚΙΣΕ κ. Μωϋσής

Κωνσταντίνης.Στο συνέδριο αναλύθηκαν καίρια θέματα όπως η κατάσταση στη Μέση Ανατολή, το Ισραήλ και οι προοπτικές

της ειρήνης, το Ιράν και η αντιμετώπιση της πυρηνικής απειλής που αντιπροσωπεύει, ο αντισημιτισμός, η εβραϊκή

ταυτότητα, η θρησκεία, κ.ά. Επίσης μεταδόθηκε βιντεοσκοπημένο μήνυμα του πρωθυπουργού του Ισραήλ Βενιαμίν

Νετανιάχου, ενώ για διεθνή θέματα μίλησαν οι υπουργοί Εξωτερικών της Γερμανίας Γκουίντο Βέστερβελ, του Καναδά Τζον

Μπέρντ και της Βραζιλίας Α. ντε Αγκουϊγιάρ Πατριότα. Οι σχέσεις Ελλάδας – Ισραήλ και Κύπρου και η νέα διαμορφούμενη

κατάσταση στη Μεσόγειο εξετάστηκαν ιδιαίτερα με σημαντικές εισηγήσεις από την υπουργό Εξωτερικών της Κύπρου κα

Ερατώ Καζάκου-Μαρκουλλή (φωτογραφία), καθώς και από τον τότε υπουργό Άμυνας της Ελλάδας κ. Δημήτρη Αβραμόπουλο,

του οποίου μεταδόθηκε βιντεοσκοπημένο μήνυμα. Το ίδιο θέμα ανέπτυξε ο λέκτορας Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου

Πειραιώς κ. Αριστοτέλης Τζιαμπίρης. 

Ο αντισημιτισμός ήταν ένα ακόμη από τα θέματα που απασχόλησαν τους συνέδρους με εισηγήσεις ειδικών και ενημερώσεις

από εκπροσώπους εβραϊκών κοινοτήτων. Από τον ευρωπαϊκό χώρο μίλησαν ο πρόεδρος του ΚΙΣ Γαλλίας, Ρισάρ Πρασκιέ, που

έκανε ιδιαίτερη αναφορά στα τραγικά θύματα του εβραϊκού σχολείου της Τουλούζης και ο πρόεδρος του ΚΙΣ Μ. Βρετανίας Β.

Γουάινμαν που αναφέρθηκε στην αύξηση των αντισημιτικών φαινομένων. 

Το συνέδριο έκλεισε με ομιλία του εκτελεστικού διευθυντή της A.J.C. Ντέιβιντ Χάρις. 

Κατά την επίσκεψή του στις ΗΠΑ ο κ. Μωϋσής Κωνσταντίνης έδωσε συνέντευξη για την ιστορία και το Ολοκαύτωμα των

Εβραίων της Ελλάδος στην Ελληνική Τηλεόραση του Σικάγο.
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